

2010年8月5日 星期四
编辑/徐礼军 校对/李翔

网事

亲子

影视

悦读

益智

►C04版

►C05版

►C06版

►C08版

C
01

非常网闻

“3个太阳”约会

持续10多分钟



“快看，UFO来啦！”7月26日晚8点，乐山市民卢山在“翡翠国际”大厦上空看到了这样一幕：昏暗的天空中突然出现3个不明发光体，将天际照得通亮，持续10多分钟后才消失。

8月3日，中科院紫金山天文台研究员王思潮教授表示，乐山不明发光体有待综合分析。

3个不明发光体引起不少乐山市民的围观，细心的卢山赶紧用手机拍下这罕见景象。(右图)他说，不明发光体首先出现于西边，肉眼判断其直径有20厘米到50厘米；10分钟内，从大厦南部以每分钟1米的速度慢慢向北部移动，并且半径变得越来越小，直至消失。“最后就像日落一样，光线也变得如日落般温和。”

围观市民中不断有人惊呼“UFO”！卢山却认为，大概是“太阳的折射或者其他比较怪异的现象”。他查阅了很多资料，未能找到支持此现象的科学依据。于是，他打电话向报社求助。

中科院紫金山天文台研究员王思潮教授接受记者采访时说，这很可能是“幻日”现象。

王教授解释说，“幻日”现象的成因包括冰晶的方向、数量及卷云的数量等。这些冰晶就像是棱镜，让阳光产生弯曲并在太阳周围形成光环；但当晚的乐山地区并不完全具备出现“幻日”的条件。“所以这种现象比较奇特。”他表示，只有再收集乐山地区不同地点的目击报告和照片，进行综合分析后，才能最终确定不明发光体的身份。

据介绍，“幻日”是大气的一种光学现象，当天空中出现许多六角形的冰晶体时，偶尔会发生非常规律的折射。

(四川在线)



网络趣图



7月28日上午，南京栖霞区一工厂发生爆炸。在事故现场，一只猴子抱着一条狗逃命，让人十分感动。

(天涯社区)



英国德文郡派恩顿动物园中有一只沼泽猴(短肢猴)试图同一只蟾蜍交朋友，将其捧在手里，放在胸前，小心翼翼地摆弄。这种状态一直持续了一白天。

(中国新闻网)

非常网闻 →

车祸刺激减肥
肥婆变成美女

据台湾“今日新闻网”8月3日消息，住在英国西约克郡的希利，在经历一场差点儿让她丧命的交通事故后，决心减肥。在随后的7个月时间内，希利减掉了51公斤赘肉，从127公斤重的肥婆变成了76公斤重的美女。(右图)

已婚的希利今年37岁，减肥前除了爱喝啤酒外，最爱吃薯片和巧克力等高热量零食，一度胖到连绑鞋带都要其他人帮忙。上个月，她在高速公路上遭遇了一次严重交通事故，车子爆胎打滑后撞上围栏并翻覆，但庆幸的是她没有丧失神志。她试图从车窗爬出，却因太胖久久无法脱困，幸亏两位路过此处的男士合力将她从车里拉出来，她才捡回一条命。

希利表示：“如果我再胖几公斤，就出不了那小小的车窗。因此，在被送往医院的路上，我就下定决心减肥。”

出院后，希利开始注重饮食，不再吃一些高热量或者会令她发胖的垃圾食物。在随后的几个月里，她成功减掉了51公斤肥肉。

(环球网)

非常微博

◆滴水容颜：一个男人能不能给你安全感，不取决于他的身高，而取决于他的心高。高大而窝囊的男人我见过不少，矮小而昂扬的男人我也见过。一个男人要心高气傲，这样才像男人。当然，前提是你要有才华。

◆杨沫萱：所谓美女，三分长相七分打扮；所谓气质，三分才气七分装蒜；所谓温柔，三分忍让七分压抑。

◆卡卡西殿下：某公司招人标准：相貌要好，身高要达标，能出场，能说会道，业务能力要强，专业知识要丰富，还要能顶住压力，一天工作24小时还能保持100%的精神。能设计、能编辑、能拉业务、能主持。不求高工资，为梦想而工作……只差加上要人家有房有车。

(新浪微博)

非常网文

动物看多了
药品广告后

(一)

狮子：我感冒了，必须吃你。

斑马：怎么是我？

狮子：医生说要“白加黑”啊。

斑马：医生还说“白天服白片，晚上服黑片”呢，我这都长一块儿了，你怎么下嘴啊？

(二)

兔妈妈：很久以前，你有一个叔叔，因为跑得太快，撞上一棵树，被农夫收拾了。

小兔子：它为什么跑那么快呢？

兔妈妈：因为它拉肚子。

小兔子：我们兔子又不用找厕所，干吗跑呢？

兔妈妈：因为它看见树旁有一个农夫，农夫拿着一盒药，说：“止泻？用泻停封，快！”唉！它就是太快了点儿。

(三)

乌龟：那次我和你比赛，你在途中睡着了，我到现在都不明白到底是怎么回事啊！

兔子：怎么回事？哼，还不是那该死的感冒药，吃了以后打瞌睡。

乌龟：是啊，关键时候，怎能感冒！

(四)

老虎：医生说我营养不良。唉！我看你也不能解决问题，烦啊！

兔子：是啊大王，我还不够塞你的牙缝呢，不过有两样东西你吃后一定有效。

老虎：什么东西？

兔子：每天吃一只狼和一只狈。

老虎：管用吗？

兔子：管用，都说它们是“黄金搭档”。

(五)

牛：胃酸，胃胀，胃痛。快给我忽悠。

马：治胃病怎么找我呢？我忽悠个啥呀？

牛：唉！我问过了，都说要用“马叮咛”，您就叮咛几句吧。

马：噢，别急，我寻思着你这病到了三九天就好了。

牛：为什么？

马：不都说“三九胃泰”嘛。

(小因荐)

本文版图整理 杨文静